

广东中山一猪肉档拍出220万天价 菜市场管理方称暂未成交



广州日报中山讯（全媒体记者潘斌）中山市一间菜市场的猪肉档，竟拍出220万元天价？昨日，此消息一出，引发网友“吃不起猪肉”的慨叹。不过，市场管理方昨晚接受记者采访时表示，上述天价只是竞拍价，该档口目前并未成交，此价格明显不符合市场规律。上述档口的最后成交时间为下周一，届时就能见分晓了。“很可能是有人为了锁定位置比较好的档口而出此招！”管理方负责人分析。

档口环境优于一般菜场

昨天，一则“2万元起拍，220万元成交！中山最牛猪肉档诞生！”的消息在网络上刷屏。原来，莱丁·长江市场昨日对市场内的档口进行公开竞拍，其中，一个起步价为2万元的猪肉档，被竞拍者加价到220万元，被网上传为“中国最牛的猪肉档”。

记者在该市场内看到，该猪肉档位置确实优越，正对市场大门，以后人流量将十分充足。这个档口的台面长2米、宽1.2米，加上工作人员活动空间，总共约六平方米。这个菜市场刚刚花大价钱完成升级改造，环境很不错，优于一般菜市场。地面铺设的是防滑砖；市场内有新风系统，没有异味；排水系统也比较先进，解决了一般菜市场内污水横流的问题；鲜肉、海鲜、水果、蔬菜等不同品类的档口标有不同颜色。

“当时竞拍的是档口的五年设施费，成交后将拥有档口未来五年的使用权。但在使用过程中，租户还需要每个月交月租。希望通过这种方式，来补贴市场改造的投入。”相关负责人说。

前后档口拍出七八万元

记者同时了解到，莱丁·长江市场昨日进行的档口竞拍中，大部分档口以1万元或2万元的底价成交。但是，拍卖中还出现了几个竞拍价过百万元的档口，只不过没有到220万元这么高，因此没有引起太多关注。

“明显与市场规律不符！”市场的管理方——广东莱丁网络科技有限公司法人代表李毅昨晚10时左右接受了本报记者采访。他表示，“这个拍出天价的档口，前后左右档口仅拍出七八万元，这个档口凭什么就值220万元？按照这样的价位，光设施费我们就能拿到过亿元了，简直是笑话。”他分析说，当时竞拍的是各个档口的五年设施费，220万元分摊下来，每年44万元，一个月要3万多元，还要交2000元月租，一个猪肉档口不可能挣这么多钱。

下周一才是约定成交日

根据莱丁·长江市场制定的竞拍规则，竞拍后三天需要交钱，下周一为约定的成交日。“我们制定的参拍诚意金很少，只有1万元。”李毅告诉记者，现在并不能断定这220万元的档口就一定不会按照拍卖价成交，但是，很可能是有人为了锁定位置较好的档口，故意使出此招，“最多不要诚意金，或者到时再跟市场管理方谈价钱，但他这个时候已经将竞争者排除在外了。”

莱丁公司开发的菜市场租金属于较低水平，普通猪肉档月租为2000元，分摊上入场时正常的设施费，每月费用大概为4000元左右，而中山一些较贵的市场内猪肉档口，月租达到万元。

“如果说有人愿意出13万元、15万元把一个位置好的档口拿下来，我觉得还是合理的，但花费20万元、30万元已经很正常，更不用说220万元这样的价格了。”李毅说。

如果能随意下载使用，那网民的隐私和安全就没有任何保障了啊！

以前太希望快，总希望把心都掏出来给人看到。

当前文章：<http://www.livefastcustoms.com/article/79115-bhh0uic.pdf>

发布时间：2018-01-24 06:38:15

[点五步](#) [tvbs哈新闻](#) [无限恐怖](#) [聊斋志异](#) [银河国际](#) [中国传媒大学](#)
[青春励志演讲稿范文](#) [商用电磁炉](#) [霸励志个性签名大全](#) [东莞网站建设](#)